

НА ГАСТРОЛИ В БРАТСКУЮ АДЖАРИЮ

На гастроли в столицу братской Аджарии — Батуми выехал коллектив абхазской драмы Сухумского государственного драматического театра. Батумцы увидят пьесу Н. Погодина «Кремлевские куранты», историческую драму абхазского драматурга А. Лагвилава «Перед рассветом», трагедию греческого классика Еврипида «Медея», героическую драму народного артиста Грузинской ССР Ш. Пачалиа «Бессмертные», историческую драму М. Лакербай «Данакай», пьесу китайского драматурга Цао Юй «Тайфун» и другие постановки абхазского коллектива.

В спектаклях заняты ведущие артисты Сухумского государственного драматического театра — народные артисты Грузинской ССР А. Агрба, М. Зухба, Р. Агрба, Ш. Пачалиа, заслуженные артисты Грузинской ССР С. Кобахия, Я. Чочуа и другие.

Гастроли абхазского драматического коллектива в Батуми продлятся до 20 июля.